

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Запоминающийся визит к урологу.

Мне предстояло пройти медкомиссию в коммерческой поликлинике по направлению организации в которой я тогда работал. Очередей здесь не было, и я пройдя почти весь перечень врачей в бегунке, оказался возле кабинета уролога. Что бывает с мужиками у такого врача, я знал не понаслышке, т.к. сам проходил не однократно курс лечения, имея диагноз хронического простатита. Поэтому, опасаясь неприятных экзекуций на этот раз, настроение у меня подупало. Перспектива мануального (пальцами руки) обследования моей простаты через задний проход меня не радовала. Но подумав: авось пронесёт, я постучал в дверь и услышав лаконичное «да» смело вошёл в кабинет. За всю мою не короткую историю болезни простаты и за все курсы лечения, врачи всегда были мужчинами, и когда я зашёл в кабинет и увидел за столом очень эффектную брюнетку, лет 35, в белом лёгеньком халате, с глубоким декольте, сомнений, что она врач и что мне придётся с ней общаться, не возникло. Может от того, что я совсем не ожидал такого расклада, может от того, что она была очень красива (я почему то сразу обратил внимание на её руки, они были очень изящны и несмотря на то, что на её пальцах не было стандартных длинных ногтей, они выглядели очень красиво и по аристократически) её лицо выглядело приветливым и напомнило мне облик Синди Крауфорд, в общем, я, войдя в кабинет, оканимел. Минуту я стоял как вкопанный, произнеся только «здрасьте», и почему то меня охватило легкое волнение. Врачиха пригласила меня присесть на стул за её столом, и изучив историю моей болезни стала задавать свои врачебные вопросы. Я, заикаясь, отвечал на них, а сам не мог оторвать глаз от её лица, буквально оторопел... БОГИНЯ! После короткой беседы в формате вопрос-ответ, она сказала: - Ну что же, давай ка посмотрим твою многострадальную простату. Ты у нас парень бывалый, с мануальной диагностикой знаком, поэтому, думаю, что тебя этой процедурой не испугать. Иди за ширму, готовся. Сказав это, она поднялась со стула и направилась к процедурной тележке, давая мне возможность рассмотреть её в полный рост. Моё легкое волнение переросло в мелкую дрожь. Её фигура тоже была супер: длинные красивые ноги, крутые бёдра, попа, заталиенная фасоном белого короткого халата... весь её вид заклонило эротическими пассажами мои мозги, а мысль о том, что мне предстоит сейчас отдать свою задницу этой красотке, вообще, привела меня в шоковое состояние. Никогда ранее, эта процедура не ассоциировалась с чем-то эротичным, а сейчас, я сразу почувствовал, как кровь хлынула в мою паховую область, и что-либо сделать с собой, как то отвлечься, я не мог, экстравагантность и интимность ситуации была выше моих сил. Пока я боролся со своей нежелательной эрекцией, хозяйка кабинета подошла к тележке и демонстративно принялась надевать резиновую перчатку на свою красивую правую ручку. Повернувшись в мою сторону, она заметила моё замешательство и улыбаясь поторопила меня: - Не переживай, иди сюда - она глазами указала на кушетку за ширмой, - я сделаю всё осторожно и нежно, так, что больно не будет, не бойся. - Я и не боюсь - сказал я и на ватных ногах побрёл за ширму. - Давай-ка не стесняйся, снимай брюки до колен и становись на кушеточку на колени, а руки клади локтями вот сюда, - сказала врач повелительным тоном, приблизившись ко мне в ожидании моей готовности. Плохо собравая, я расстегнул джинсы и начал тянуть их вниз, но уже полувозбуждённый мой дружбан препятствовал этому стриптизу и я принялся лихорадочно исправлять положение, одной рукой придерживая член, а другой продолжал

стягивать брюки. Со стороны, наверно, было смешно наблюдать мои безрезультатные попытки одной рукой стянуть джинсы, поэтому я был вынужден подключить вторую руку к этому действию, и всё-таки спустил одним движением всё, что на мне было ниже пояса, аж до колен. - О-паньки! А это что у нас тут творится? - возмущилась врачиха, заметив мой казус в виде моего неугомонного, уже смотрящего на без пятнадцати девять, агрегата. - С чего это он так разволновался? - Не знаю, сам ничего не могу понять, - краснея от стыда и от надвигающегося возбуждения, пробурчал я, пытаюсь рукой прикрыть своего друга. - Ану-ка покажи его мне, - строго сказала врач, убирая мою руку с члена и беря его в свою. Я покорно убрал в стороны свои руки и тяжело дыша молча стоял, опустив в пол глаза и возбуждаясь ещё больше, вдыхал аромат дорогих духов моей мучительницы. Она уверенно взяла мой член в левую руку, полюбовавшись им пару секунд, медленно оттянула до конца крайнюю плоть, слегка сдавила его у основания и передвинув кисть вверх, выдавила из канала члена прозрачную каплю смазки. От таких манипуляций мой детородный орган воспрял на весь рост, а я продолжал стоять, понунив голову, шумно дыша от возбуждения. - Ах вот какие вы красивые! Что же так взволновало вас? - томным голосом и с улыбкой проговорила она. Продолжая левой рукой медленно и нежно дронить моего друга, я вдруг, неожиданно, почувствовал её правую руку, облачённую в перчатку, у себя на ягодице. Красивая тётя врач нежно погладила мою половинку, проведя ладонью вниз к промежности и потом обратно, вверх, запустив при этом пальцы в ложбинку между ягодиц и касаясь анального отверстия. Мой член, после такого выпада со стороны тётки в белом халате, буквально подпрыгнул у неё в руке, головка стала богровой от прилива крови, а ноги подкосились в коленях, так, что я чуть не рухнул. Это касание так возбудило меня, что я реально еле дышал. Тётя-врач, заметив мою реакцию на свои действия по моей заднице, и не подумала останавливаться. - Ух, какая попочка славная к нам пожаловала! - тихим, грудным голосом сказала она, продолжая гладить мои ягодицы и пальчиком ласкать анус. - Это она так реагирует и не даёт никому покоя. Это ей нравится, когда её трогают и ласкают, да? - при этом она повернула голову, пытаясь посмотреть мне в глаза. Я, не поднимая головы и плохо соображая, пожал плечами и выдохнув сказал: - Наверно... - Хорошая попа, страстная, сейчас мы проверим ещё кое-что... - сказала она и на секунду убрав свои руки, вернула левую, взяв опять в неё мой член, а правую, я опять почувствовал у себя между ягодиц. Основанием правой ладони она оттянула в сторону мою ягодицу, а пальцами, уже смазанными чем-то холодным и скользким, начала массировать анус и вокруг него. Через пару мгновений я почувствовал, как один её пальчик упёрся прямо по центру моего заднего кольца, и ещё через мгновение весь её палец плавно, но уверенно и до конца, вошёл в мою дырочку. Мои впечатления зашкалили от кайфа и возбуждения, ноги опять подкосились, член, казалось, лопнет от избытка давления, а из груди непроизвольно вырвался стон. Ничего подобного я раньше не ощущал. Все признаки моего мощнейшего возбуждения были налицо. Не в силах больше стоять, я наклонил туловище, упёршись руками на кушетку, полностью отдался в распоряжение своей искуссительнице, уже ни о чем ни думая и ни за что не переживая. А тётя врач, тем временем продолжала левой ручкой легонько подрачивать мой член, а правой таранить пальчиком мою задницу, томно приговаривая: - Ах какая чувственная попочка! Как ей нравится, когда в неё входят! Вот так... вот так... - Я могу не выдержать и кончить, - простонал я. - Тихо, зайка, тихо, пока не надо, потерпи. Нам надо сначала продиагностироваться, - ответила она и в одночасье оставила мои органы в покое, не сильно шлёпнув меня ладонью по ягодице. - Давай-ка

становись коленями на кушетку, попой ко мне, а руками на локти, прогни спинку... вот так, молодец. Я стоял раком на кушетке с вверх выставленной перед красивой тётёй-врачом задницей, и подрагивал от нахлынувших эмоций. - Ну-ну, тихонечко, - успокаивала она меня. - Сейчас посмотрим тебя и потом будем расслабляться. С этими словами она пальчиками левой руки раздвинула мои ягодицы, ещё раз смазала анус гелем, и вставив палец правой руки внутрь, начала ощупывать мою простату, делая рукой, при этом, возвратно-поступательные движения. Странно, но я не чувствовал никаких неприятных и болевых ощущений, которые обычно сопровождали такую процедуру, когда её делали мужчины. - Расслабь попу, вот так, умничка, ещё немного... - приговаривала врачиха, не останавливаясь. Её действия почему то вызывали у меня только приятные ощущения, даже не смотря на то, что в какие то моменты диагностирования, она довольно сильно нажимала пальчиком на мою простату, воздействуя на неё через прямую кишку. Моё возбуждение опять начало расти и я непроизвольно пару раз двинул задницей навстречу движения её руки. Вдруг она остановилась и я почувствовал, как тётя-врач отодвигая левой рукой мою ягодицу в сторону, приставила к моему анусу ещё один пальчик и начала проникающее движение. У меня непроизвольно сжались мышцы в заднем проходе, затрудняя проникновение сразу двух пальцев. - Тихо, тихо, зайка, не сжимайся, расслабь попочку, не бойся, всё будет хорошо, - сказала она, поглаживая мою ягодицу свободной, левой рукой. Не задумываясь ни о чём, на возрастающей вновь волне возбуждения, я повиновался моей экзекуторше. Она сделала несколько круговых, массирующих движений в области анального отверстия, и я вновь почувствовал, как два скользких пальца проникают в меня, раздвигая дырку моей задницы. Войдя наполовину, она сделала секундную паузу, и в следующее мгновение, одним плавным движением вогнала оба пальца до конца. То ли от неожиданности, то ли от новизны непередаваемо приятных ощущений, у меня прогнулась спина, а из груди на глубоком выдохе вырвался громкий стон. - Умничка, вот так, хорошо, не надо напрягаться, - наблюдая за моей реакцией, приговаривала тётя-врач, продолжая возвратно-поступательные движения своей рукой, а попросту, трахая меня в задницу своими прелестными двумя пальчиками. Вместе с чувством стыда за своё непривычное для меня положение, я испытывал нечто новое, намного мощнее обычного, сексуальное удовольствие... Я был в состоянии шока, переходящего в состояние прострации. Она меня трахала уже на максимальной амплитуде, вгоняя пальцы, казалось, по самое запястье, а я стонал, подмахивал и, кажется, улетал!.. подняв вверх задницу и опустив на кушетку голову. В какой-то момент она остановилась: - Сейчас лапочка, потерпи... Я почувствовал, как тётя-врач приставила к моей дырочке третий пальчик. Почувствовав небольшую боль от дополнительного растягивания ануса, я дёрнулся, и опять простонал. - Тихонько зайка, потерпи, расслабь мышцы попочки и не дёргайся, сейчас всё будет хорошо. Я сосредоточился и попытался расслабить сфинктер. Через мгновение я уже чувствовал, как кончики трёх пальцев врачихи прошли мышечное кольцо. Она остановила проникновение и на этом этапе вторжения слегка подёргала рукой, доставляя мне тем самым дополнительный кайф, параллельно с небольшой, но почти приятной болью. Ещё через пару минут я ощутил как её рука двинулась вперёд и я, вернее моя задница, приняла все три пальца до упора. - Умница, хорошая попа, во-о-от так... - опять нахваливая мой попец, тётя-врач, продолжила иметь меня уже тремя пальцами, левой рукой, при этом, поглаживая низ моей спины и ягодицы. Процесс нарастания цунами продолжился. Интересно, что эпицентром, источником этой волны было место, расположенное где-то внизу живота, сзади,

но конкретно где, я определить не мог. Чувствовалось, что с каждым поступательным движением руки врача, обалденных ощущений увеличивалось, как-будто их накачивали насосом, но мой член при этом, как ни странно, был в нестоячем положении. Учитывая, что темп, амплитуду и глубину фрикций никто не уменьшал, я скоро почувствовал, что это всё вот-вот чем-то закончится. - Я наверно сейчас буду кончать, - прохрипел я, с трудом сдерживая стон, чтобы не заорать. Поняв мой «тонкий намёк», тётя-врач левой рукой взяла моего висячего друга, и начала его очень нежно просто мять, даже не дрочила. Я понял, что это начало конца. Её легкое прикосновение к, казалось бы не причастному ко всей этой процедуре члену, сыграло роль срыва чеки на гранате... до чего- то взрывного оставались считанные минуты и от меня уже ничего не зависело. Мой, как казалось, безучастный член, был в этот момент и в таком состоянии такой чувствительный, что одно касание к нему привело бы к судорожной реакции. Мои стоны перешли в рычание, дрожь переросла в судорожные схватки всего тела. Не в силах больше стоять даже на четырёх точках, я скорчился, свернувшись в калач, и упал на бок на кушетку. - Вот так, вот так, кончай зайка, кончай... умничка... - приговаривала опять моя трахальщица, не прерывая при этом манипуляции своих рук, даже после того, как я упал. Мощные спазмы внизу живота привели к тому, что я почувствовал как пучек энергии, образовавшийся внутри меня, начал движение по каким то каналам и вышел в конце из канала моего члена, в виде большого количества прозрачно-белой жидкости. Член при этом, слегка успел налиться кровью, только в последний момент. В течении ещё 4-5 минут я корчился в судоргах, издавая дикое рычание и сцепив зубы, а тётя-врач при этом, довольно ухмылялась и вынув пальцы из моего заднего прохода, выдаивала последние капли жидкости из моего друга, который, почему то не уменьшался в размерах, как это происходит обычно после того, как кончишь. Немного придя в себя, я продолжал лежать на боку и тяжело дышать, прикрыв член рукой и закрыв глаза. Врач сняла перчатку и присев рядом со мной, гладила меня по спине своей горячей ладонью. - Да-а... Ты - это что-то!! Такой темпераментный, такой чувственный, прямо ураган какой-то, мне понравилось... - Мне тоже... Но что это было? У меня подобное впервые, - с трудом выговаривая слова, сказал я, посмотрев в её светящиеся глаза. - Такое ощущение, что меня до сих пор не попускает. - Поздравляю тебя, - улыбнулась она, обнажая красивые, белые зубы, - С первым анальным оргазмом! - Некоторое время мне казалось, что с последним. Она засмеялась и её ладонь, гладившая мою спину, опять переместилась на мои ягодицы. - Славная попочка! Хочется её ещё... Не желаешь продолжить эксперимент и углубить познания и возможности своей попы? - Если вы гарантируете мне жизнь, я не против, - ответил я, чувствуя зарождение новой волны возбуждения и интереса. - Но для прохождения следующего этапа мне понадобится помощница, моя подруга и коллега Ольга. Ты не против? Кстати, а меня зовут Наталья. - Крутой разворот событий... - Ну вот и чудненько! Ты здесь пару минут полежи, отдохни, я позвоню Ольге, а потом мы пойдём тебя покупаем... Ок? - приказала мне Наталья, и потрепав мою ягодицу, направилась к телефону. - Алло, Оленька, ты смогла бы сейчас подняться ко мне? У меня здесь пациент очень интересный, необходимо твоё вмешательство. И захвати с собой свой новый прибор, о котором ты мне сегодня рассказывала, как раз мы его и испытаем... Давай... мы пока готовимся... - Всё чудесно. Ольга Сергеевна освободится через 15 мин. и подключится к нам. А мы пока пойдём в душ и подготовим тебя к дальнейшим процедурам, - заявила мне тётя-врач, сияя от удовольствия и предвкушения чего- то очень приятного. - Ну-ка вставай, раздевайся полностью, до гола, и

пойдём сюда, - она показала на дверь в смежную комнату. Я опять молча повиновался. Пока я раздевался, Натали смотрела на меня в упор, и не пыталась скрыть интереса. - У тебя красивая фигура, занимаешься спортом? - Скорее физкультурой, - ответил я, начиная возбуждаться под её детальным осмотром моего тела. - Какой ты заводной!.. Готов? Тогда пойдём. Мы зашли в смежную комнату и оказались в душевой комнате, из которой был ещё вход в туалет. - Ложись теперь на эту кушетку, на левый бок, попой ко мне. Надо её промыть хорошенько, клизмой. Не переживай, это даже полезно. Я улегся, а тётя-врач надела опять резиновые перчатки и присоединила к шланге смесителя довольно толстый наконечник, я таких ранее не видел. Дальше я услышал, как она настроила температуру воды и подошла ко мне во всеоружии: - Ну что? Готов? Тогда приступим? Где наша дырочка?! Я почувствовал, как Наташина одна рука отодвинула мою ягодицу, а вторая начала смазывать моё анальное отверстие. В какой-то момент её пальчик со смазкой безболезненно нырнул внутрь, смазывая мой проход изнутри. - Так, ану-ка расслабь попочку, больно не будет. Придерживая левой рукой мою ягодицу в разведённом положении, тётя-врач приставила к анусу наконечник клизмы, и вращающимися движениями, плавно вставила его внутрь меня сантиметров на 20. От ощущения прибывания чего-то прохладного и толстого у меня в прямой кишке, мой член опять принял боевую стойку. А когда в меня мощным потоком пошла тёплая вода, приятные ощущения усилились. Прикольно, но получалось так, что бы не делала эта красивая тётя в белом халате, меня всё необратимо возбуждало, даже такая, совсем, казалось бы, не эротическая процедура, как клизма. Я уже перестал удивляться, и не сопротивляясь уже ни чему, с дрожью от постоянного возбуждения, плыл по течению сложившихся обстоятельств. Через пару минут мой джоп был полон водой. Наталья вынула наконечник и послала меня в туалетную комнату на разгрузку. Опустошившись и сразу же обмывшись, меня сразу же уложили на второй заход, потом на третий. Уже когда я был кристально чистый буквально везде, открылась дверь и в душевую вошла ещё один шедевр природы, представитель прекрасной половины человечества в прямом и в образном смысле. Блондинка с прямыми, наверно отутюженными, длинными волосами, не худая, но и не толстая, с очень молодым красивым лицом и шустрыми, зелёнными глазами. - Привет, вот это апполон! - выпалила она, и без тени стеснения, начала изучать моё тело, обойдя меня вокруг. Я в это время стоял посреди помещения абсолютно голый и вытирался большим махровым полотенцем. - Знакомьтесь, наш врач, гинеколог, Ольга Сергеевна... - Очень приятно, - перебила она Наталью, - Что с больным? Какой диагноз? - Случай тяжёлый, но поправимый, при условии срочного применения нашей методики "большого фаллоса". Ты как? Готова? А то я уже закипаю, уж больно случай острый. Я бы сказала, из серии "бешеная попа, которая попалась". Пока шёл этот диалог, я молча стоял с полотенцем на бёдрах, и смотрел то на ту, то на другую красотку. - Это об этой попе идёт речь? - спросила Оля, и сняв с меня полотенце, зашла сзади меня, присела, положила обе свои руки мне на задницу, и максимально развела ягодицы в стороны. Я охнул от резкого прихода ощущений. - Ану-ка раздвинь ноги! - скомандовала Ольга мне. Я выполнил приказ. Олины руки сначала достаточно грубо помяли мои половинки, разводя их до боли, потом её ручка уже нежно прошла по моей промежности, яйцам, и остановилась на члене. А он к этому времени был уже как крепкая коряга. - Да, неплохо... - Я уже сейчас и пол под собой намочу, давайте приступать, - нервно перебивая Ольгу, запротестовала Натали. - Окей, милая, как скажешь, - согласилась с коллегой Оля. - Бери полотенце и иди в кабинет на кушетку, и подожди нас там,

- скомандовала мне, теперь Ольга Сергеевна. Я обернулся опять в полотенце и вышел. Через закрытую дверь я слышал шум воды и неразборчивые женские голоса. Натали вышла первой без видимых изменений во внешнем виде, подошла к процедурной тележке, и опять начала одевать на правую руку хирургическую перчатку. - Ну что, заяц, готов? - спросила она меня, хищно и загадочно улыбаясь. - У меня разве есть выбор? - Не-а... Но может есть пожелания? - Да, остаться в живых... - Не трусь, зайчонок, ты в надёжных руках. Делай, что тебе говорят, и всё будет прекрасно, тебе понравится, я уверена, - обнадёжила меня Натали и потянула с меня полотенце. - Становись-ка в ту же позицию и давай мне сюда свою прелестную попочку. Мне надо её подготовить. Я не стал медлить и решившись не догадываясь даже на что, стал в уже привычную для меня позу раком - ногами на колени, а руками на локти. Наталья зашла сзади меня, погладила левой рукой, которая оставалась без перчатки, мои половинки, провела пальчиками по ложбинке между ними вниз, помяла нежно яйца, и вернулась опять к анусу, нежно его массируя. Я, сразу после таких манипуляций, задрожал от возбуждения и из-за прерывистости дыхания, непроизвольно издал стон. - Хорошенькая попочка, сейчас мы сделаем ей приятно, - с этими словами, Наташа развела двумя пальчиками левой руки в стороны мои ягодицы, а пальчики правой, обильно смазанные гелем, приставила к уже ждущей дырочке. Первый её пальчик вошёл внутрь стремительно и беспрепятственно. От его наглого вторжения мой член дёрнулся, как-будто его нанизали на этот палец изнутри. Он налился на максимальную величину и я заметил как с канала закапали прозрачные капли. - Так, чудненько, первый прошел, - констатировала факт Натали, не останавливаясь трахая меня на максимальной амплитуде с проворотом руки. Подключение второго пальчика не заставило себя долго ждать. - Тихонечко, не бойся... О-о-па-а, вот и второй пальчик с нами, умничка попочка, - вставив уже два пальца на всю возможную глубину, отметила Наталья. Теперь она не спешила и двигала рукой медленно, но с той же амплитудой. Иногда она разводила пальчики в стороны, расширяя «кругозор» моего заднего прохода. Приход от второго пальца был ощутимым и безболезненным. Движение руки по-немногу ускорялось и я почувствовал те новые ощущения вновь, будто какой-то энергетический клубок начал зарождаться у меня внизу живота, сзади, и медленно расти. Член, при этом, как и в прошлый раз, опал, но в размере не очень уменьшился. Головка была влажной от выделяемых соков. Когда в кабинет из ванной комнаты вошла Ольга, я не поднимая головы полностью отдавался Натали. Она прошла мимо моей головы к задней части моего тела, где полным ходом шла экзекуция под руководством Натальи. - Как у вас дела? - спросила Оля, погладив горячей ладонью меня по поясице. - Чудесно, но пока только два пальчика приняла, узенькая ещё. Помоги-ка!.. - попросила Наталья. Ольга обхватила мою задницу со спины, положив свои ладони на ягодицы, и максимально развела их в стороны. - Вот так хорошо, поддержи их, - услышал я голос Натали. С этими словами она вынула руку и добавив смазки в область моего ануса, вновь приставила руку уже с тремя пальчиками. Я почувствовал, как сложенные в пучек скользкие пальцы, начали медленно растягивать мой сфинктер. Я слегка дёрнулся, когда почувствовал небольшую боль. - Тихонько, не бойся, потерпи чуток. Боль сейчас пройдет, - успокоила меня Натали и немного помедлив, продолжила ввод. Когда кончики всех пальцев прошли оба мышечных кольца, боль притупилась и уступила место уже утроенному кайфу от того, что меня имели в зад. Почувствовав, что я опять расслабился, Натали без опаски и с чувством наслаждения, медленно, но уверенно, двинула руку до упора вперёд. Ольга отпустила мои ягодицы и заметив,

что мой член опять дёрнулся при полном вводе пальцев, взяла его в руку: - Красавчик, чего напрягся? Потерпи, дойдёт очередь и до тебя. Натали, постепенно набирая темп, возобновила возвратно-поступательные движения рукой в моей заднице, а Ольга подоив немного мой член, оставила его в покое, и подошла к моей голове. Сначала её рука погладила меня по голове, запуская пальцы мне в волосы, а потом она взяла меня за подбородок и подняла голову лицом к себе. Я открыл глаза и обалдел!!!... Ольга стояла передо мной в белом распахнутом халате на голое тело, её полную, обнажённую грудь удерживало нечто похожее на лифчик, но без верха, а на бёдрах у неё была какая-то упряжка, на которой крепился большой силиконовый член. Он был по размеру явно больше моего, с небольшой, относительно, головкой, и с приличным утолщением ствола, в месте, после головки. От увиденного, у меня отвисла челюсть, и Ольга, используя момент, всунула мне в рот большой палец своей левой руки, оттянула мою нижнюю челюсть вниз, и не раздумывая, вставила своего силиконового друга мне в рот. - Ну-ка, красавчик, поработай ротиком, покажи на что ты способен, - с явным удовольствием скомандовала Ольга, придерживая одной рукой свой член у меня во рту, а другой, держа мою голову за волосы, не давала мне возможности снять свою голову с члена. Пока я приходил в себя от шока, Оля начала маленькие движения бёдрами, тем самым трахая меня в рот. Эта акция, как ни странно, привела меня к новой волне, необычного и нового по сути, возбуждения. Анализируя ситуацию, в которой с одной стороны, сзади, меня в задницу рукой трахала красивая брюнетка, а с другой, спереди, в рот пристежным членом трахала красивая блондинка, я обалдел. Ещё пару часов назад, я и подумать бы не смог, что меня будут иметь во все дыры, и мне это будет чертовски нравится. Реально кайфуя от миньета, я сосал эту силиконовую елду, двигая головой в такт с движением руки Натали, которая уже по полной программе, продолжала тремя пальцами драть мою задницу. - Какой хороший мальчик, соси, соси мой член. Молодец, вот та-а-к, - резко двигая бёдрами, приговаривала теперь Ольга. - Наташенька, как у тебя дела? - Сейчас, ещё немножко, - ответила она, и я почувствовал, как в мою дырочку пробирается ещё один пальчик Натали, но уже левой руки. Я насторожился и остановился. - Ну-ну, не отвлекайся малыш, соси, мне нравится как ты это делаешь, - промурлыкала Ольга, помогая мне своей рукой двигать правильно головой, насаживаясь по-глубже на её член. Пока я сосредотачивался на Олиных уроках, Натали успешно вставила в мой анус четвёртый пальчик и трахая, пыталась максимально его расширить, разводя пальцы в стороны. Эти движения делали мне немного больно, но наплыв новых ощущений и эмоций могли, казалось, заглушить и не такую боль, и в итоге, было ощущение, что и эта боль приносила мне наслаждение. Ещё минут пять Натали терзала мою многострадальную попу, а Ольга, тем временем, наслаждалась прелестью орального секса со мной, иногда вынимая свой член из моего рта и заставляя меня его облизывать языком. Чувствовалось, что она тоже очень сильно возбуждалась от этого процесса. Я покорно и с удовольствием выполнял все её указания. - Всё, думаю можно пробовать, попа готова, и я уже тоже скоро завою от возбуждения, - услышал я дрожащий голос Натали. - Иди сюда, а то я кончу прямо здесь, - позволила она Ольгу. Ольга вынула член из моего рта и подошла к моей отставленной заднице с торца, где только что стояла Наташа. А та, уступив подруге место, встала со спины, и опять взялась обеими руками за мои ягодицы. Она пошире развела их опять в стороны и осторожно вставила в дырочку сначала два пальчика левой, а через несколько секунд, и правой руки. Немного помедлив, пальчики вчетвером чуть подвигались, опять расслабляя мышцы

сфинктера, и в следующий момент разошлись в разные стороны, максимально раздвигая мой анус, как я уже догадался, для ввода в него того самого, огромного, Олиного члена. Оля, попросив меня чуть шире раздвинуть ноги, чтоб моя попа опустилась пониже, приставила силиконового друга, уже облаченного в презик, к растянутой дырочке. Благодаря тому, что головка у члена была не огромной, как он сам, его конец прошёл мышечные кольца достаточно быстро. В этот момент Натали вынула свои пальчики, и вновь взялась за мои ягодицы, опять растягивая их как можно шире. Бёдра Ольги замерли в таком положении и она рукой погладила меня по бедру. - Умница, хороший мальчик. Всё самое страшное уже позади. Попочка наша! - с этими словами она медленно и с маленьким качками двинула бёдра вперёд. Силиконовая елда стала погружаться в мой задний проход. Сразу за головкой шло место, где ствол резко увеличивался в своей толщине. Это утолщение начало растягивать мой анус, как тогда показалось, до нереальных, выше моих пределов, размеров, но боли я не почувствовал. И когда это утолщение вошло в прямую кишку, я тяжело описать ощущение, будто тебя нанизали на шампур, но это тебя буквально зашторило от прилива эмоций и приятной новизны. Мой член опять дёрнулся, как и тогда от вхождения Наталиных пальчиков и, резко налившись кровью, попытался подняться. Мой позвоночник инстинктивно выпрямился, наверно от ощущения, что вошедший сзади кол, сейчас пойдёт дальше вдоль хребта, до головы, поэтому, и голова у меня поднялась, а из горла вырвалось рычание. - Всё, мой хороший, всё, уже мы в тебе, и бояться больше нечего, - успокаивала меня Ольга, застыв бёдрами в таком положении. - Сейчас, зайчика, я тебе помогу, постарайся расслабиться, - отозвалась Натали, и принялась своей ручкой ласкать мой член и яйца, тем самым пытаюсь разбавить мою сосредоточенность и помочь мне расслабиться. - Ух какие мы красивые, какие большие, просто заглядение! - продолжала ворковать Натали. Её действия вкупе со словами, дошли до цели. Через минуту я уже поборол свой шок, немного расслабился и, хотя бы, начал опять дышать. Умничка, хороший мальчик, - с этими словами, Ольга, раздвинув руками мне ягодицы, начала движение бёдрами назад, вынимая своего геркулеса из моей задницы. Кайф от новизны ощущений продолжился. Утолщённая часть ствола ощутимо, но не сильно, надавливала при движении на простату, и это опять побудило зарождение того самого клубка энергии, который уже рождался и выходил из меня под воздействием Наталиных пальчиков. Только в этом случае было очевидно, что клубочек будет по- более того и кайфонуть придётся покруче, неизвестно только где будет предел этого взлёта над реальностью, осталась бы крыша на своём положенном посадочном месте. Но это был не предел того циркового номера, который устроили мне эти сумасшедшие тётеньки - врачи. В то время, пока Ольга наслаждалась траханием моей попы, постепенно наращивая темп, опять же на максимальной амплитуде, почти полностью вынимая фаллос при движении назад, и впихивая его до касания бёдрами моих ягодиц, при движении вперёд, хитрая Натали, тем временем, подошла ко мне со стороны головы и начав одной рукой ворошить мои волосы на голове, два пальчика другой руки, засунула мне в рот: - Ну-ка зайка, покажи и мне, что ты можешь своим ротиком, пососи их... - заявила она. Я уже мало чему удивляясь, начал исполнять её просьбу. - Ой умница, во-о-т-так, молодец. Через ещё минуту, она убрав свою руку с моей головы, начала растёгивать свой белый халат! Я ошалел!!! Под халатом из одежды практически ничего не было, кроме чулок и пояса, удерживающего их. Меня всегда возбуждал медицинский фетиш, но тут!!!... Обалденное, ухоженое тело, красивые, сильные ноги, переходящие в крутые бёдра, коротенькая стрижекка на лобке,

плоский, гладенький животик, устойчивая грудь полного 2-го размера, а главное.... её глаза, они смотрели на меня излучая такую страсть, похоть и желание, что казалось, если я ей сейчас в чём-то откажу, то она меня порвёт за одну секунду на маленькие кусочки. - А это бонус, нравится?! - томно улыбаясь, спросила она меня. - Угу, - положительно промычал я, т.к. рот был занят её пальчиками. - Тогда покажи себя вот здесь, - она высунула пальцы из моего рта и направила их себе на киску, медленно массируя клитор. Потом она ввела два пальчика внутрь себя, намочив их в своём соке, вернула обратно мне в рот. - А так нравится? Вкусно?! - Угу, - снова промычал я, наслаждаясь предоставленным десертом. - Вот и чудесно! - она забрала у меня свои пальцы, откинула низ халата назад, и забравшись с ногами на кушетку, опустилась на попу, расставив перед моей головой в стороны, свои длинные ноги, предоставив, таким образом, мне свою выбритую киску на детальное обозрение. Но долго наслаждаться видом мне было не суждено, потому как, Натали сразу обхватила мою голову рукой и прижала её губами к своему лону: - Не могу уже терпеть, зая, добей меня язычком, я это заслужила... Второй раз просить меня не было необходимости. Такую женщину довести до оргазма, хотя бы таким только способом - это мечта любого мужика. Я с превеликим удовольствием принялся за дело, применяя все свои навыки в этом сладком деле. Получилась прикольная цепочка из стонущих тел, Ольга, уже набравшая приличную скорость, стонала с каждым движением своих бёдер вперёд, тараня мою раскрывшуюся задницу, я вообще не стонал, а рыдал уже от ощущения пребывания в невесомости, а Натали, откинув назад голову и прикусив нижнюю губку, тоже издавала звуки грудного происхождения, не сводя глаз при этом с того, как меня имела её коллега. Все эти телодвижения не могли долго оставлять нас всех на этой орбите. От усердных и настойчивых качей со стороны Ольги, у меня тот энергетический клубочек, который появлялся у меня внутри, когда начинали воздействовать на мою простату через задний проход, превратился уже в нечто большое, на всю тазовую область моего тела, создал ощущение затянувшегося оргазма, который должен был бы уже давно состояться с очередным входом в меня Ольгиного агрегата, но почему-то откладывался, тем самым с каждым разом, поднимаясь на ступеньку выше в своём потенциале. Ощущалось же нависание целой лавины и угроза её неконтролируемого схода. Плюс к этой лавиноопасной ситуации добавляло баллов по шкале Рихтера, содрогание Натальиных бёдер, которые через пару минут действия моего кунилингуса, с силой сомкнулись вокруг моей головы, от судорог нахлынувших на неё, целой серии мощнейших оргазмов. Казалось, Натали стреляла из РПК, и с каждым тяжёлым выстрелом, выдавала мне на испытание, порцию своих горячих соков. Я пил её, не отрываясь, но кульминация - эякуляция началась только после того, как Ольга, начав кончать в свою очередь, трахая меня, упала своей грудью мне на спину, и ухватила своей рукой мой полуэрогированный член. Она не прекратила при этом движение бёдер, просто немного уменьшилась амплитуда её входа-выхода, а именно её манипуляции рукой и дали старт сходу той самой лавины. Причём рукой, она всего лишь нежно помяла моего друга в течении минуты, и лавина пошла... Член, хоть и не имел к этому моменту полную боевую форму, был настолько «наэлектризован» или скорее «заряжен», что для спуска курка хватило буквально несколько нажимов Ольгиной рукой и сразу, мой трудяга, резко решив дорасти до максимальных размеров, начал спускать большое количество или секрета, или сока простаты, я не уверен, но для спермы эта жидкость была очень жидкой и в слишком большом количестве. И именно с её выходом я почувствовал тот самый пик блаженства, который принесла с собой та лавина страсти. Натали в этот

момент, получив часть лавинной энергии от меня замерла, согнувшись и обхватив мою голову руками и бёдрами одновременно. А Ольга тоже, перехватив от меня часть заряда, и добивая свой оргазм остаточными конвульсиями тела, остановилась наконец, с введённым в меня до упора, фаллоимитатором. Все замерли... Что я могу добавить, уважаемый читатель, только то, что пережившие мной в эти минуты оргазмические спазмы были необыкновенно мощными и насыщенными и может быть самыми запоминающимися в моей бурной сексуальной жизни!!! P.S. 95% событий, описанных в этом повествовании, НЕ вымышленны и в случае совпадения таковых ещё с чьими-то событиями, могут означать только одно: значит и вам тоже, когда-то чертовски повезло: вас неожиданно, но лихо оттрахали две прекраснейшие амазонки и вы, без капли стыда и угрызений совести на счёт мужского достоинства и чести, были, как и я, до безумия счастливы !!!... Щьёрт побьерьи ... и ещё! С удовольствием выслушаю критику, любую, так что, если появится у кого-то желание пообщаться с автором, пишите письма, как говорится... я буду рад знакомству. Адрес моего почтового ящика, прилагается!